

---

**Errata**

Guaraldi G. *Evolving approaches and resources for clinical practice in the management of HIV infection in the HAART era.* GERMS. 2011;1(1):6-8:

Reference 2 was corrected to “Guaraldi G, Baraboutis IG. Evolving perspectives on HIV-associated lipodystrophy syndrome: moving from lipodystrophy to non-infectious HIV comorbidities. *Journal of Antimicrobial Chemotherapy.* 2009; 64(3): 437-40”

Reference 3 was corrected to “Ribera E, Paradiñeiro JC, Curran A, et al. Improvements in subcutaneous fat lipid profile, and parameters of mitochondrial toxicity in patients with peripheral lipoatrophy when stavudine is switched to tenofovir (LIPOTEST study). *HIV Clin Trials.* 2008; 9(6): 407-17”

Reference 4 was corrected to “Florea D, Oțelea D, Paraschiv S, Frățilă M, Streinu-Cercel A. Is the human leucocyte antigen B\*5701 predicted by sequence variations of HIV-1 subtype F reverse transcriptase? *Therapeutics, Pharmacology and Clinical Toxicology.* 2010; XIV(3): 183-7”

Shingare P, Chaugule V. *Comparative evaluation of antimicrobial activity of miswak, propolis, sodium hypochlorite and saline as root canal irrigants by microbial culturing and quantification in chronically exposed primary teeth.* GERMS. 2011;1(1):12-21:

Reference 3 was corrected to “Naidorf IJ. Inflammation and infection of pulp and periapical tissues. *Oral Surg Oral Med Oral Pathol.* 1972; 34(3):486-97”

Reference 4 was corrected to “Leonardo MR, Tanomaru Filho M, Silva LA, Nelson Filho P, Bonifácio KC, Ito IY. In vivo antimicrobial activity of 2% chlorhexidine used as a root canal irrigating solution. *J Endod.* 1999; 25(3):167-71”

Reference 9 was corrected to “Almas K. The antimicrobial effects of extracts of *Azadirachta indica* (Neem) and *Salvadora persica* (Arak) chewing sticks. *Indian J Dent Res.* 1999 Jan-Mar;10(1):23-6”

Reference 13 was corrected to “Thomas AM, Chandra S, Chandra S, Pandey RK. Elimination of infection in pulpectomized deciduous teeth: a short-term study using iodoform paste. *J. Endod.* 1994; 20(5):233-5”

Reference 31 was corrected to “Al lafi T, Ababneh H. The effect of the extract of the miswak (chewing sticks) used in Jordan and the Middle East on oral bacteria. *Int Dent J* 1995; 45(3):218-22”

Alnuaimi O, Lazăr M, Apostolescu C, Scheau C, Ion DA. *Hepato-porto-biliary changes following a high energy electrical shock.* GERMS. 2011;1(1):22-26:

Reference 1 was corrected to “Mills W Jr, Switzer WE, Moncrief JA. Electrical injuries. *JAMA;* 1966; 195(10):852-4”

Reference 2 was corrected to “Fish RM, Geddes LA. Conduction of electrical current to and through the human body: a review. *EPlasty,* 2009; 9:e44”

Reference 3 was corrected to “Christensen JA, Sherman RT, Balis GA, Wuamett JD. Delayed neurologic injury secondary to high-voltage current, with recovery. *J Trauma.* 1980; 20(2):166-8”

Reference 5 was corrected to “Grossman AR, Tempereau CE, Brones MF, Kulber HS, Pembroke LJ. Auditory and neuropsychiatric behavior patterns after electrical injury. *J Burn Care Rehabil.* 1993, 14(2 Pt 1):169-75”

The corrected versions of the articles have been available online as of June 1<sup>st</sup>, 2013.